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АБОРИГЕН (лат. aborigines, від лат. 
ab orіgine — від початку) — корін-
ний мешканець країни, певної міс-
цевості, який мешкає там здавна.

АВІАЦІЙНИЙ ТАРИФ, авіатариф — 
вартість перевезення одного па-
сажира літаком згідно маршруту 
на певну віддаль. Розрізняють спе-
ціальні, індивідуальні, групові та 
звичайні авіатарифи. Авіаційний 
туризм.
 
АВІАЦІЙНИЙ ТУРИЗМ, авіатур — 
організована туристична подо рож 
з метою вивчення льотної справи 
або участі у тренувальному польоті 
на військовому літаку чи гелікоп-
тері.

АВТОБУСНИЙ ТУРИЗМ — групова 
туристична подорож автобусом 
згід но визначеного маршруту; 
окре  мий підвид автомобільного 
туризму. 

АВТОМОБІЛЬНИЙ ТУРИЗМ — по-
дорож, часто самодіяльна й інди-
відуальна, із певною метою і за 
певним маршрутом, яка здійсню-
ється на автомобілі. Виник у ХІХ 
ст. і залишається одним із найбільш 
популярних видів туристичної по-
дорожі, який забезпечує макси-
мальну свободу вибору маршруту, 
часу проведення, інтенсивності 
пересування тощо. Самодіяльний 
туризм.

АВТОМОТОТУРИЗМ — вид спор-
тивного туризму, який здійсню-
ється на наземних транспортних 
засобах, оснащених  двигуном 
внутрішнього згорання (автомо-
біль, мотоцикл, мопед і т. ін.). На 
пострадянському просторі набув 
розвитку в 1980-х рр.

АВТОРАЛІ, ралі.

АВТОРСЬКА ПІСНЯ — жанр вокаль-
ної музики, який із другої пол. ХХ ст. 
у Радянському Союзі часто асоцію-
вався з самодіяльним туризмом. 
У французькому та російському 
музичному мистецтві ХІХ ст. ав-
торську пісню, зазвичай, називали 
романсом.

АВТОХТОН (грец. auto ch thon — міс-
цевий, корінний), абориген.

АГРАРНИЙ ТУРИЗМ, агротуризм — 
туризм із метою відпочинку й 
оздоровлення у сільській місце-
вості, який передбачає викорис-
тання сільського (фермерського) 
господарства як головного засобу 
(модусу) розміщення туристів для 
ночівлі та харчування. Розрізняють 
дві головні форми: розміщення в 
межах господарства; ночівля із са-
мообслуговуванням на землях, що 
належать господарству. Зелений 
сільський туризм, модус турис-

À

Àáîðèãåí
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тичний.

АГРАРНО-РЕКРЕАЦІЙНА 
СИ СТЕМА — взаємопов’язана су-
купність специфічних рекреацій-
них об’єктів і сі льськогосподар сь-
ких підприємств. Територіальна 
рекреаційна система.

АГРОГОТЕЛЬ, агрокотедж, аг ро-
пансіонат — житлова будівля (бу-
дівлі) готельного типу, призначена 
для розміщення туристів у сіль-
ській місцевості. Готель, засіб 
розміщення туристів, турист.

АГРОЕКОЛОГІЧНИЙ ТУРИЗМ — 
туризм із метою відпочинку 
й оздоровлення, що передбачає 
використання сільського (фер-
мерського) господарства як го-
ловного засобу розміщення й 
обслуговування туристів, де ви-
робництво сільськогос пода р ської 
продукції ведеться із застосу-
ванням екологічно зберігаючих 
технологій. Аграрний туризм, 
екоагротуризм, екологічний ту-
ризм, засіб розміщення туристів.
 
АГРООСЕЛЯ, агросадиба — житло-
ве приміщення у сільській місце-
вості, пристосоване для проживан-
ня туристів, що належить на правах 
приватної власності фізичній осо-
бі/осо бам, яка займається веден-
ням підсобного/фер мерського го-
с подар ства; індивідуальний за сіб 
розмі щення туристів. Гостьовий 
бу  ди нок, індивідуальні засоби 
роз  мі щення туристів, турист. 
 
АГРОРЕКРЕАЦІЙНА 

ІНФРАСТРУКТУРА — сукупність 
ви робничих і комунікаційних 
об’єк тів, що сприяють організації 
від почин ку на селі. Рекреаційна 
інфра струк тура.

АГРОРЕКРЕАЦІЙНІ РЕСУРСИ — 
об’єкти та явища природного й 
антропогенного походження, які 
можна використовувати для органі-
зації відпочинку, оздо ровлення 
і туризму в сільській місцевості 
при су часному рівні розвитку про-
дуктивних сил і сформованому по-
питі. Рекреаційний потенціал, 
ре кре аційні ресурси.

АДАПТАЦІЯ (лат. adapto — присто-
совую) — пристосованість будови 
й функцій організму до умов на-
вколишнього середовища; присто-
сування індивіда до групових норм 
і соціальної групи. В рекреації 
і туризмі пов’язана як із присто-
сованістю організму людини до 
нових фізико-географічних умов 
у разі відпочинку поза межами 
звичного природного середовища 
(інший кліматичний або часовий 
пояс, висотна зона), так і з при-
стосованістю соціальною, етичною 
та психологічною у разі групового 
відпочинку і необхідності спілку-
вання у межах групи та з місцевим 
населенням. 

“АДРЕНАЛІНОВИЙ” ТУРИЗМ — вид 
туристичної діяльності, пов’язаний 
з ризиком та емоційною напругою, 
який спричинює надмірний ви-
робіток адреналіну — гормону, що 
підвищує кров’яний тиск, збільшує 
вміст цукру в крові та стимулює 

Àäðåíàë³íîâèé
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Ìàëþíîê 2. Ñõåìà âçàºìîñï³ââ³äíîøåííÿ ì³æ ðîáîòîþ ³ äîçâ³ëëÿì.

ÐÎÁÎÒÀ

Á²ÇÍÅÑ-
ÏÎÄÎÐÎÆ² “ÑÅÐÉÎÇÍÅ” 

ÄÎÇÂ²ËËß

ДАЙВЕР (англ. diver — стри-
бун у во ду; водолаз) — любитель 
підводного плавання; той, хто за-
ймається дайвінгом. 

ДАЙВІНГ (англ. diving — пірнання, 
стрибки у воду) — підводне пла-

вання зі спеціальним обладнан-
ням з метою відпочинку й отри-
мання нових вражень і знань; вид 
активного підводного туризму; 
при дотриманні відповідних ви-
мог — елемент екологічного ту-
ризму. Основні регіони поширення 
— узбережжя та акваторії теплих 

Ä’þò³-ôð³
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